
7,5 bar 10 bar
RSDKM-PRO 6,0 RS-PRO 3,0 + 3,0 1 1 1893 x 750 x 1738 566
RSDKM-PRO 7,0 RS-PRO 4,0 + 3,0 1 1 1893 x 750 x 1738 566
RSDKM-PRO 8,0 RS-PRO 4,0 + 4,0 1 1 1893 x 750 x 1738 566
RSDKM-PRO 8,5 RS-PRO 5,5 + 3,0 1¼ 1 1893 x 750 x 1738 591
RSDKM-PRO 9,5 RS-PRO 5,5 + 4,0 1¼ 1 1893 x 750 x 1738 591
RSDKM-PRO 10,5 RS-PRO 7,5 + 3,0 1¼ 1 1893 x 750 x 1738 617
RSDKM-PRO 11,0 RS-PRO 5,5 + 5,5 1¼ 1 1893 x 750 x 1738 610
RSDKM-PRO 11,5 RS-PRO 7,5 + 4,0 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 617
RSDKM-PRO 13,0 RS-PRO 7,5 + 5,5 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 637
RSDKM-PRO 14,0 RS-PRO 11,0 + 3,0 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 636
RSDKM-PRO 15,0 RS-PRO 11,0 + 4,0 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 636
RSDKM-PRO 15,0 RS-PRO 7,5 + 7,5 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 668
RSDKM-PRO 16,5 RS-PRO 11,0 + 5,5 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 660
RSDKM-PRO 18,5 RS-PRO 11,0 + 7,5 1¼ 1¼ 1893 x 750 x 1738 686
RSDKM-PRO 22,0 RS-PRO 11,0 + 11,0 1½ 1¼ 1893 x 750 x 1817 725

RSDKMF-PRO 11,0 RSF-PRO 5,5 + 5,5 1893 x 830 x 1738 668
RSDKMF-PRO 13,0 RSF-PRO 7,5 + 5,5 1893 x 830 x 1738 691
RSDKMF-PRO 15,0 RSF-PRO 7,5 + 7,5 1893 x 830 x 1738 718
RSDKMF-PRO 16,5 RSF-PRO 11,0 + 5,5 1893 x 830 x 1738 722
RSDKMF-PRO 18,5 RSF-PRO 11,0 + 7,5 1893 x 830 x 1738 744
RSDKMF-PRO 22,0 RSF-PRO 11,0 + 11,0 1893 x 830 x 1817 790

1 mit Schaldämmbox / with rear duct silencer / avec coffret d’isolation phonique

RENNER Mehrfach-Schraubenkompressor mit (REflex) 
Drehzahlregelung, Druckbehälter und Kälterockner / 

RENNER multiple screw compressor with variable (REflex) speed control, air 
receiver and dryer / Compresseur à vis RENNER multiple avec réglage de 

vitesse (REflex), réservoir d'air comprimé et sécheur d'air

1¼

RSDKMF-PRO 11,0-22,0 500L

Technische Daten Übersicht
technical data sheet overview / Aperçu des spécifications techniques

Weitere Technische Daten siehe entsprechendes Datenblatt zum Kompressor / For further technical data, see the corresponding data sheet 
for the compressor / Pour plus de données techniques, voir la fiche technique correspondante du compresseur

Kompressordaten / compressor data / caractéristiques générales du compresseur

1¼
1½

1 Abmessung L x B x H / 
dimensions L x W x H / 
dimensions L x P x H

[mm]

Kompressordaten / compressor data / caractéristiques générales du compresseur

Technische Daten Übersicht
technical data sheet overview / Aperçu des spécifications techniques

RSDKM-PRO 6,0-22,0 500L
RENNER Mehrfach-Schraubenkompressor mit Druckbehälter und 

Kältetrockner / 
RENNER multiple screw compressor with air receiver and dryer /  

Compresseur à vis RENNER multiple avec réservoir d'air comprimé et sécheur 
d'air

Kombination /
combination /
combinaison

Typ /
Model /
Modèle

Typ /
Model /
Modèle

Druckluftausgang / 
air outlet / 

sortie d'air comprimé
[Zoll]

Gewicht / 
weight / 
poids
[kg]

Kombination /
combination /
combinaison

Druckluftausgang / 
air outlet / 

sortie d'air comprimé
[Zoll]

1¼
1¼

1¼

Gewicht / 
weight / 
poids
[kg]

1 Abmessung L x B x H / 
dimensions L x W x H / 
dimensions L x P x H

[mm]
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RSDKM(F)-PRO 8,5 RSF-PRO 5,5 + RS-PRO 3,0 1893 x 830 x 1738 620
RSDKM(F)-PRO 9,5 RSF-PRO 5,5 + RS-PRO 4,0 1893 x 830 x 1738 620

RSDKM(F)-PRO 10,5 RSF-PRO 7,5 + RS-PRO 3,0 1893 x 830 x 1738 642
RSDKM(F)-PRO 11,0 RSF-PRO 5,5 + RS-PRO 5,5 1893 x 830 x 1738 639
RSDKM(F)-PRO 11,5 RSF-PRO 7,5 + RS-PRO 4,0 1893 x 830 x 1738 643
RSDKM(F)-PRO 13,0 RSF-PRO 7,5 + RS-PRO 5,5 1893 x 830 x 1738 662
RSDKM(F)-PRO 14,0 RSF-PRO 11,0 + RS-PRO 3,0 1893 x 830 x 1738 669
RSDKM(F)-PRO 15,0 RSF-PRO 11,0 + RS-PRO 4,0 1893 x 830 x 1738 669
RSDKM(F)-PRO 15,0 RSF-PRO 7,5 + RS-PRO 7,5 1893 x 830 x 1738 693
RSDKM(F)-PRO 16,5 RSF-PRO 11,0 + RS-PRO 5,5 1893 x 830 x 1738 693
RSDKM(F)-PRO 18,5 RSF-PRO 11,0 + RS-PRO 7,5 1893 x 830 x 1738 719
RSDKM(F)-PRO 22,0 RSF-PRO 11,0 + RS-PRO 11,0 1893 x 830 x 1817 758

1 mit Schaldämmbox / with rear duct silencer / avec coffret d’isolation phonique

1¼
1¼
1¼

1¼

Weitere Technische Daten siehe entsprechendes Datenblatt zum Kompressor / For further technical data, see the corresponding data sheet 
for the compressor / Pour plus de données techniques, voir la fiche technique correspondante du compresseur

1¼

Typ /
Model /
Modèle

Kombination /
combination /
combinaison

1
1

Kompressordaten / compressor data / caractéristiques générales du compresseur

RENNER Mehrfach-Schraubenkompressor mit und ohne (REflex) 
Drehzahlregelung, mit Druckbehälter und Kälterockner / 

RENNER multiple screw compressor with and without variable (REflex) speed 
control, with air receiver and dryer / Compresseur à vis RENNER multiple avec 
/ sans pour autant réglage de vitesse (REflex), avec réservoir d'air comprimé et 

sécheur d'air

RSDKM(F)-PRO 8,5-22,0 500L

Druckluftausgang / 
air outlet / 

sortie d'air comprimé
[Zoll]

1¼

1¼
1¼

1¼
1½

1 Abmessung L x B x H / 
dimensions L x W x H / 
dimensions L x P x H

[mm]

Gewicht / 
weight / 
poids
[kg]

Technische Daten Übersicht
technical data sheet overview / Aperçu des spécifications techniques
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